Отчет Секретаря местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» о работе Акимовского отделения партии с начала года.

За 5 месяцев 2024 года совместными усилиями многое было достигнуто и реализовано. Мы отстаивали интересы жителей и своевременно решали проблемные вопросы.

Была оказана помощь одиноким матерям, многодетным семьям, а также семьям с новорожденными детьми в виде памперсов, пеленок, детского питания в размере 40 наборов.

Оказывалась помощь лежачим больным в виде взрослых памперсов, пеленок в размере 50 наборов.

Неоднократно оказывалась помощь Центру предоставления социальных услуг и Давыдовскому стационарному отделению в виде средств личной гигиены (памперсы, пеленки, шампунь и т.д) в размере более 100 наборов.

Систематически оказывалась гуманитарная помощь в виде продуктовых наборов ветеранам Великой отечественной войны, приравненным, детям войны Акимовского района в размере более 100 наборов, пенсионерам старше 70 лет — более 100 наборов.

Также всем льготным категориям Акимовского района систематически выдавалась гуманитарная помощь в виде продуктовых наборов. Выдано 8595 наборов.

Шеф - регионом Ярославской области за отчетный период на территории муниципального округа выполнены работы по восстановлению объектов системы водоснабжения (скважины) по адресам:

- 1. Скважина №4 с. М.Горького ,ул. Молодежная
- 2. Скважина № 5 с. Б. Терновка
- 3. Скважина №6 с. Михайловское
- 4. Скважина № 7 с. Анновка
- 5. Скважина № 8 с. Елизаветовка
- 6. Скважина с. Шевченко

А также шеф- регионом Ярославской области произведен ямочный ремонт улично-дорожной сети в населенных пунктах в объеме **12827** кв/м:

- 1. с. Таврийское;
- 2. с. Волчанское;
- 3. с. Давыдовка;
- 4. с. Переможное.

В рамках формирования комфортной городской среды выполнены работы:

- 1. По благоустройству придомовой территории по адресу: пгт. Акимовка, ул. Парковая, дома № 69, 71, 73.
 - 2. По благоустройству Акимовского центрального парка (1 этап).

Главным приоритетом для учреждений сферы культуры Акимовского муниципального округа является выполнение положений национального проекта «Культура».

Начало года ознаменовалось открытием Новоданиловского культурнодосугового центра после капитального ремонта Президентским фондом культурных инициатив и шеф-регионом Ярославской областью. В доме культуры проведено отопление, отремонтирована кровля, установлен сан.узел.

В Новоданиловской библиотеке сделан современный ремонт, установлено новое оборудованное, обновлен библиотечный фонд. Благодаря чему учреждение получило новую жизнь и стало центром притяжения не только для жителей села Новоданиловка, но и для всех жителей района.

Одним из значимых приобретений в рамках реализации национального проекта «Культура», стала покупка многофункционального передвижного культурного центра (автоклуба).

Стоимость специализированного автотранспорта составила 10 млн. рублей. Передвижной центр в 2024 году активно приступил к работе и уже участвовал в проведении ряда мероприятий, которые проходили в пгт. Акимовка, в Мелитопольском районе. Разработан план разнообразных тематических творческих выездов в самые отдаленные села округа с июня до конца года.

- В рамках реализации национального проекта «Культура» и федерального проекта «Развитие искусства и творчества» в 2024 году учреждения культуры Акимовского округа получили субсидию из бюджета Запорожской области:
- на проведение капитального ремонта Акимовского центрального ДК (31.784.000 руб.), Розовского ДК (22.278.800 руб.);
- на оснащение материально-технической базы: Акимовский ЦДК (3.750.000 руб.), Новоданиловский СДК (10.000.000 руб.), Розовский СДК (10.000.000 руб.), Акимовская ДШИ (5.940.000 руб.)
- на комплектование книжных фондов Акимовская централизованная библиотечная система (7.920.000 руб.). Работы по ремонту и оснащению запланированы до конца текущего года.

В рамках грантовой поддержки Президентского фонда культурных инициатив, в январе - феврале доставлялось оборудование и мебель в музей и библиотеки округа, которые уже установлены и доступны посетителям учреждений культуры. В этом году одобрены от ПФКИ на установку новых

металло-пластиковых окон в школе искусств и музее, установку дверей, приобретение одежды сцены, кресел в центральный дом культуры.

2024 год Президентом Российской Федерации был объявлен Годом семьи. Работа отдела культуры и туризма администрации, учреждений культуры округа во многом направлена на популяризацию семейных ценностей. В январе в **Центральном доме культуры** состоялось открытие Года Семьи и Отчетный концерт клубных досуговых учреждений округа. Каждый дом культуры представил зрителю выступления своих творческих коллективов, выставку работ кружков декоративно-прикладного искусства.

От шефа-региона были получены головные уборы-кокошники, костюм скомороха. Ожидается поставка звукоусиливающией аппаратуры на каждый ДК от Росконцерта. А также на каждый ДК выделены маты от шефа-региона для занятий хореографией.

В ЦДК установлен мультимедийный выставочный проект «Искусства дивные миры» (подготовлен Министерством культуры Российской Федерации при поддержке Музея обороны Севастополя и участии Государственной Третьяковской галереи, Русского музея и ГМИИ им. А.С.Пушкина специально для наших новых регионов), с применением которого проводятся интересные экскурсии и уроки по истории искусства.

Разработан план мероприятий на летний период, который предусматривает максимальный охват населения и организацию семейного культурного досуга. Творческие коллективы участвуют в Международных, областных и районных конкурсах, занимают призовые места.

Продолжает работу **муниципальное казенное учреждение** дополнительного образования «Детская школа искусств Акимовского района Запорожской области».

В период с 01.01.2024 по 31.05.2024 год в МКУ ДО «Акимовская ДШИ» поступили новые музыкальные инструменты (2 фортепиано, баян, 2 балалайки, тромбон), мебель (столы и стулья для преподавателей и учащихся, шкафы), музыкальное оборудование (колонки, микрофоны и микрофонные стойки), мультимедийное оборудование, ноутбуки и МФУ. Для учащихся отдела «Изобразительное искусство» были приобретены мольберты. Библиотечный фонд школы пополнили множество сборников музыкальной и художественной литературы (хрестоматии для музыкальных инструментов, сборники и рабочие тетради по сольфеджио, методические рекомендации и учебные программы в области изобразительного искусства).

14 выпускников школы в этом году получили свидетельства об окончании дополнительных предпрофессиональных программ в области искусства, и что примечательно, некоторые из низ продолжат обучение в выбранном направлении.

Учащиеся школы – активные участники приняли участие как лауреаты призовых мест в областных художественных выставках и конкурсах:

- «Мы помним! Мы гордимся» в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне, г. Мелитополь;
- выставке посвящённой событиям СВО и трагическим событиям в г. Белгород;
- на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ, на стенде Запорожской области

Библиотечное обслуживание населения в районе осуществляет муниципальное казенное учреждение «Акимовская централизованная библиотечная система», которая представлена центральной библиотекой, детским отделом центральной библиотеки и 11 сельскими библиотеками.

За отчетный период были проведены — 105 разнообразных по формам проведения мероприятий: мастер — классы по изготовлению открыток, поэтические часы, выставки детских рисунков, патриотические мероприятия, просмотры фильмов, разговоры о важном, уроки истории, тематические акции.

За период с 01.01.2024 по 31.05.2024 посетили библиотеку - 12747 читателей; книговыдача составляет – 35194 экземпляра.

Фонд МКУ «Акимовская ЦБС» составляет на сегодняшний день – 118 тысяч 427 экземпляров книг.

Библиотеки пополнили свои фонды по 1577 экземпляров книг на каждую библиотеку, центральная библиотека по модельной библиотеке - 3096 экземплярами книг, 7500 книг из фонда «Братское сердце» пополнилась Новоданиловская сельская библиотека.

МКУ «Акимовский районный историко-краеведческий музей»

С января по февраль 2024 года в здании **МКУ** «**Акимовский районный историко-краеведческий музей**» благодаря содействию и помощи администрации Акимовского муниципального округа проведен косметический ремонт (отштукатурены и побелены стены и потолки, покрашены полы, демонтированы старые стенды).

С февраля по март собрана и установлена новая экспозиционная мебель, полученная в рамках национального проекта «Культура». Оформлены 9 новых экспозиционных залов по различным тематическим направлениям, детская игровая комната. Установлены телевизор, интерактивная доска, укомплектовано 3 рабочих места по программе ПФКИ.

В феврале 2024 года. открыт зал «Молодежное движение Акимовского района».

В подотчетный период музеем проведено 17 мероприятий патриотического направления и 306 экскурсий для жителей и гостей муниципального округа.

Отдел культуры и туризма совместно со всеми учреждениями готовит программу открытия Главной уличной сцены, которая расположена в парке, а также фестиваль «СВОё родное».

За отчетный период совместно проведены: Районный творческий конкурс «Космическое путешествие», конкурс «Туристический символталисман Акимовского муниципального округа, ведется работа по проведению Областного творческом фестивале-конкурсе «Юг зажигает таланты» совместно с Министерством по молодежной политики, в рамках Дня молодежи.

Работа учреждений оценена на уровне Министерства культуры, все руководители награждены Благодарственными письмами.

С целью выявления талантливой молодежи, приобщению к занятию спортом, укреплению профессионального общения, проводились спортивно - творческие мероприятия среди образовательных учреждений, организаций в которых приняли участие около 650 молодых людей.

За отчетный период в пгт Акимовке на территории Центра патриотического воспитания, были проведены экскурсии по выставке, акции «Мы за мир», представителями военной полиции с целью профилактики экстремизма и терроризма и их идеологии в молодежной сфере. Слушателями на экскурсии были учащиеся 9-11 классов Акимовских школ, специалисты по работе с молодежью, специалисты отдела культуры и туризма.

С января 2024 года активная молодёжь приняла участие в около 60 мероприятий из них:

- акции;
- гуманитарные выезды;
- субботники (для одиноких пожилых людей, участников Великой Отечественной Войны);
- проведение и участие в различных мероприятиях.

С 15 апреля проводится работа по организации оздоровительных мероприятий для поездки детей в лагеря «Полянка» и «Искра» Ярославской области, гражданско-патриотического, спортивного, творческого направления.

С января 2024 года специалистами отдела по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства администрации Акимовского

муниципального округа совместно с сотрудниками полиции проверено 75 семей которые оказались в социально опасном положении в Акимовке, Акимовском районе, составлено 110 актов, а также проверено 12 опекунских семей.

За пять месяцев проведено **7 заседаний** Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Всего рассмотрено **14 протоколов** об административных правонарушениях поставлено на учет в КДНиЗП **1 семья** с несовершеннолетними детьми и **3 несовершеннолетних**.

Назначена опека над 1 ребенком И продлена предварительная опека/попечительство над 3 детьми. Co всеми семьями профилактическая работа, проводятся беседы об ответственности невыполнение родительских обязанностей.

В рамках реализации указа Президента Российской Федерации об объявлении 2024 года - Годом семьи, специалистами отдела была проведена работа по оказанию помощи в виде памперсов, детского питания, средств личной гигиены, детских игрушек, одежды, обуви, для семей с новорожденными детьми, детей из числа многодетных семей и оказавшихся в социально опасном положении, которую предоставил шеф - регион Ярославской области.

Накануне нового года в селе Новоданиловка Акимовского района, в опекунской семье, где проживают и воспитываются трое детей произошел пожар в следствии чего пострадало жилое помещение, были уничтожены личные вещи, документы, бытовая техника.

Администрация Акимовского муниципального округа и небезразличные люди в кратчайшие сроки обеспечили пострадавшую семью всем необходимым, а именно: одеждой, постельным бельем, средствами личной гигиены, продуктами питания, школьными принадлежностями, электрической печью, стиральной машинкой, новогодними подарками, помогли в восстановлении паспорта несовершеннолетнему.

Все вышеперечисленное неразрывно связано и осуществляется под эгидой Всероссийской политической партии «Единая Россия». Ярким примером этого является закрепление за нашим районом шеф-региона-Ярославской области. Очень много сделано и очень много сделать еще предстоит. И во всех этих процессах активное участие принимают члены Партии Президента — единороссы. В нашем районе создано 27 первичных отделений, которые насчитывают 351-го члена Партии. Они принимают непосредственное участие в жизнедеятельности района, являясь опорой местной власти на местах. Достаточно напомнить с каким превосходным результатом прошли у нас выборы Президента России, с каким энтузиазмом приводились в порядок памятные места в канун Дня Победы, в скольких субботниках, по призыву

администрации района, наводился порядок в наших населенных пунктах, улицах и дворах.

12 из 15-ти депутатов от партии «Единая Россия» представляют интересы избирателей в Акимовском окружном совете первого созыва. Каждый из них закреплен за округами и регулярно проводит приёмы граждан. С начала года к ним обратилось более 50 человек. В стадии рассмотрения остались только те вопросы, по которым были обращения в последней декаде мая.

Наши однопартийцы принимают участие во всех проектах, организованных Партией. В настоящее время осуществляется проект «Сила России», направленный на пропаганду здорового образа жизни среди детей и взрослых. В школьных летних лагерях депутаты, секретари первичных отделений, члены Политсовета Партии, совместно с ребятнёй, участвуют в физкультурных разминках, рассказывают о пользе занятий физкультурой и спортом, вручают сувениры с партийной символикой. И у взрослых, и у детей, от этих мероприятий остаётся море позитива.

Заканчивая свое выступление, хочу ещё раз подчеркнуть, что всё, что ни делается в нашем муниципальном округе и в области, в целом, непосредственно связано с Партией Президента, с «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ».